Solicitantes
El solicitante debe estar empadronado en Leioa o pertenecer a asociaciones culturales sin ánimo de lucro, con sede social en el municipio o que ejerzan notoriamente parte de sus actividades en Leioa. El solicitante deberá ser mayor de 18 años y deberá ser obligatoriamente uno de los usuarios/as que disfrutará del servicio. Además en el caso de concurrencia de peticiones para un mismo día, tendrán prioridad quienes hayan realizado la solicitud en primer lugar.

Para realizar la solicitud, deberá personarse en el registro del Ayuntamiento y rellenar el impreso de solicitud, junto con una fotocopia del DNI. También cabe remitirse a la dirección de correo electrónico erregistro@leioa.net. Esta solicitud se realizará como mínimo 15 días naturales antes de la fecha solicitada y como máximo 30 días naturales antes de la fecha solicitada.

Horario

Sólo se podrá autorizar una solicitud por día. Para la utilización de lunes a jueves, el horario será de 10.30 a 0.30 horas. Viernes, sábados y vísperas de festivos, desde las 10.30 hasta la 1.30 horas. Mientras que los domingos el horario será de 10.30 a 0.30 horas. Cabe destacar que a partir de las 22.00 horas los usuarios deberán controlar el volumen evitando hacer ruidos molestos.

Tasas y Fianzas

La tasa (60 euros) se establecerá en concepto de gastos de reserva, uso y mantenimiento, mientras que la fianza (60 euros) responde a la correcta utilización del txoko. El abono deberá realizarse una vez confirmada la reserva y concedida la autorización, al menos 48 horas antes del uso efectivo del txoko. En caso de que no se hubiera disfrutado del servicio se devolverá sólo y exclusivamente la fianza, y lo mismo sucederá si se incumple la normativa del local. La fianza se devolverá al finalizar la semana.

Obligaciones

La persona que firmó la solicitud o, en su caso, la Entidad a la que representa, se responsabiliza de la actividad que se realiza en el mismo y de mantenerlo en perfecto estado de conservación y limpieza. Las llaves deberán entregarse al día siguiente (laborable) y los usuarios deberán declarar cualquier desperfecto. Una vez utilizado deberán apagar las luces, cerrar la llave del gas, apagar los aparatos eléctricos, cerrar ventanas y puertas, además de sacar la basura y reciclarla.

Sanciones e infracciones

Las infracciones tienen distintas sanciones según su gravedad, se dividen por tanto, en tres categorías: leves, graves y muy graves. Sus sanciones oscilarán entre los 200 euros hasta los 3.000 euros.

