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DECRETO NUM.  1862/12:

Resultando que mediante Decreto de Alcaldía de fecha 23 de diciembre de 2011 se aprobó la lista definitiva de admitidos y excluidos a la convocatoria para la provisión definitiva de 10 plazas de Agente de la Escala Básica de la Policía Local, vacantes en la RPT del Ayuntamiento de Leioa,  y que fue publicado en el BOB de Bizkaia nº 1 de fecha  02/01/2012, y en la página web del Ayuntamiento.

Resultando que, dentro del referido proceso, con fecha 6 de septiembre de 2012, mediante Decreto 1843/12 fueron publicadas las puntuaciones totales de la convocatoria.

Resultando que, durante el desarrollo del proceso selectivo, quedó vacante una plaza de agente de policía, con perfil lingüístico preceptivo asignado y vencido, que trae causa del puesto con código nº 151 de la RPT vigente, debido a la excedencia voluntaria del funcionario que la ocupaba, siendo de interés de esta Administración la cobertura de la referida plaza vacante, por razones de autoorganización y de necesidades del servicio de policía local. 

Considerando que, conforme a lo previsto en el anexo 1.- apartado segundo de la convocatoria, el número de plazas convocadas puede ser ampliado por las vacantes que se produzcan durante el desarrollo del proceso selectivo e incorporadas a la convocatoria, mediante resolución de la Alcaldía, con anterioridad a la aprobación por parte del Tribunal del número de aspirantes seleccionados, lista ésta integrada por quienes habiendo superado el proceso selectivo,  tuvieran cabida en el número de plazas convocadas, siguiendo la prelación del orden de clasificación.

POR EL PRESENTE, atendiendo a lo antedicho,  tengo a bien acordar

PRIMERO: ampliar en una el número de plazas convocadas debido a las vacantes que se produzcan durante el desarrollo del proceso selectivo, con anterioridad a la aprobación por parte del Tribunal del número de aspirantes seleccionados, lista ésta integrada por quienes habiendo superado el proceso selectivo,  tuvieran cabida en el número de plazas convocadas, siguiendo la prelación del orden de clasificación.

SEGUNDO: publicar la presente resolución a los efectos oportunos.


Así lo mandó y firmó el Sr. Alcalde, D. Eneko Arruebarrena Elizondo, en Leioa, a  diez  de septiembre de dos mil doce, de todo lo cual, yo, el Secretario Acctal., doy fe. 

	EL ALCALDE,


	EL SECRETARIO ACTAL.,



	Fdo. Eneko Arruebarrena Elizondo
	Fdo. Javier Bolinaga Lekue
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